



Dr. Berberovics Mirjana Közjegyzői Irodája

H-1022 Budapest, Füge utca 2/B. Fszt.1-2.

Tel: (36-1) 613-0140, Fax: (36-1) 613-0149

Levelezési cím: 1536 Budapest, Pf. 274.

Hivatali tárhely elérhetősége: MOKKIT, KRID: 342479118

Székhelykód: K11015

Ügyszám: 11015/N/277/2024/11.

H I R D E T M É N Y

A közjegyzőhelyettes a Budapesten, 1983. február 14. napján elhunyt

Kovács Józsefné, születési neve: Kovács Margit

(született: Ozora, 1899. június 9., anyja születési neve: Németh Rozália)

volt 1024 Budapest, Margit körút 7. 1. 2. alatti lakos I. rendű örökhatározó póthagyatéki eljárásában meghozta az alábbi **v é g z é s t** :

A közjegyzőhelyettes **Kovács Ágnes** (születési helye és ideje: ismeretlen; anyja neve: ismeretlen; lakcíme: ismeretlen; utolsó belföldi lakóhelye: ismeretlen) és **Kovács Erzsébet** (születési helye és ideje: ismeretlen; anyja neve: ismeretlen; lakcíme: ismeretlen; utolsó belföldi lakóhelye: ismeretlen) öröklésben érdekeltet természetes személyazonosító adataiknak ismeretlensége okán hirdetmény úton **felhívja**, hogy **igényüket a hirdetményi kézbesítéstől számított 30 napon belül a közjegyzőnél jelentsék be.**

Ha az ismeretlen öröklésben érdekelt igényét e határidőn belül nem jelenti be, **az eljárás további szakaszában őt mint öröklésben érdekeltet és igényét figyelmen kívül kell hagyni.**

A közjegyzőhelyettes tájékoztatja a hagyatéki eljárásban érdekeltet, hogy az eddig rendelkezésre álló adatok szerint az I. rendű örökhatározó után **végintézkedés nem maradt.** Ha tud végintézkedésről, azt bocsássa a közjegyző rendelkezésére.

A hirdetmény közzétételének napja: 2025. március 27. napja. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.**

A közjegyzőhelyettes a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyzőhelyettes ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e ténnyel a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Budapest, 2025. március 27. napján.

dr. Ráczné dr. Piskóty Katalin
közjegyzőhelyettes